




Come ordinare, how to order, comment commander, Wie konnes Sie bestellen, Como ordinar : 
Phone: +39.0331.324053 
Fax : +39.0331.671063 
E-mail: info.sep-spareparts.com 

Ricambi fuori catalogo 
preghiamo, nel limite del possibile, di fornire i seguenti dati: 

 Nome del costruttore
 Modello dell’apparecchiatura
 Numero matricola ed anno costruzione

Spare parts out of catalogue 
Please give us the following data: 

 Manufacturer’s name
 Machine’s model
 Serial number and manufacture year

Pièces hors catalogue 
Veuillez nous fournir les données suivantes : 

 Nome du constructeur
 Model de la machine
 Numéro de série et année de fabrication

Ersatzteile, die im Katalog nicht enthalten sind 
Im Rahmen des Möglichen, bitten wir Sie, um folgenden daten uns mitzuteilen und zwar: 

 Name des Herstellers
 Maschinenmodell
 Fabriknummer und Herstellungsjahr

Repuestos fuera del catalogo 
Les pedimos que en el limite de lo posible proporcionar los siguientes datos: 

 Nombre del constructor
 Modelo del aparato
 Numero de matricula y año de costrucción

In questo catalogo sono raffigurati i materiali più rappresentativi e di maggior importanza; a richiesta sono disponibili gli articoli specifici 
per i marchi più diffusi. 
This catalogue shows the most representative and important materials; at request, the specific items of the well-known stamps are 
available. 
Ce catalogue montre les matériels plus représentatifs et de majeure importance; à requête, les articles spécifiques des maisons plus 
connue sont disponibles. 
In diesem Katalog sind die wichtigsten Artikel dargestellt; auf Wunsch sind bestimmte Artikel der meistverbreitesten Firmen 
verfuegbar. 
En este catalogo se presenten los materiales más representativos y de mayor importancia; sobre pedido están disponibles los articulos 
específicos de las marcas más conocidas. 

Le informazioni contenute in questo catalogo sono soggette a modifiche senza preavviso.  
Nessuan parte di questo catalogo può essere riprodotta in qualsiasi forma o mezzo elettronico o meccanico, per alcun uso, senza il 
permesso scritto della S&P. 
The information you find in this catalogue can be modified without advise. 
This catalogue cannot be reproducted in any form and elettronical or mechanical means without the express written authorisatio of S&P.  
Les reinseignements de ce catalogue peuvent être modifiés sans avis. 
Ce catalogue ne peut pas être reproduit avec n’importe quelle forme or moyen électronique ou mechanique sans autorisation écrite 
exprimée de la S&P.  
Die in diesem Katalog enthaltenen Angaben können ohne Vorbehalten geändert werden. 



Ohne schriftliche Genehmigung von der Firma S&P, kann keine seite von diesem Handbuch entweder elektronisch oder mechanisch 
für kein Zeil vervielfältigt werden. 
Las informaciones contenidas en este catalogo estan sujetas a modificas sin pre aviso. 
Ninguna parte de este catalogo puede ser reproducida en cualquier forma o medio electronico o mecanico para algun uso sin el 
permiso escrito de la S&P. 

Condizioni generali 
Prezzi: Le quotazioni esposte nei listini si intendono indicative e possono essere soggette a variazioni senza 
preavviso. 
I prezzi non comprendono spese di trasporto, imballaggio, IVA ed eventuali altri oneri accessori; le spese per 
emissione di ricevute bancarie e tratte sono a carico del Cliente. 
Resa della merce: Il materiale si intende venduto franco ns. magazzino, e pertanto l’obbligo di fornitura si intende 
assolto con la presa in consegna della merce da parte del trasportatore. La merce viaggia sempre, anche in caso di 
porto franco destino, a rischio e pericolo del Committente e, salvo precise disposizioni da parte del medesimo, 
l’inoltro della merce a destino verrà effettuato nel modo da noi ritenuto più idoneo, senza che ciò comporti alcuna 
responsabilità da parte della S&P, che non potrà essere ritenuta responsabile di eventuali ritardi o disguidi causati 
dal vettore. 
Reclami: La S&P agisce quale rivenditore di materali prodotti da terzi, non può pertanto assumersi responsabilità 
riferita ad eventuali difetti degli stessi. Qualsiasi reclamo dovrà essere indirizzato ad S&P con lettera o fax entro 
e non oltre otto (8) giorni dal ricevimento della merce. 
Responsabilità: La S&P non si assume nessuna responsabilità per quanto riguarda i dati tecnici e le caratteristiche 
riportate nei propri cataloghi, né per le variazioni che le singole case costruttrici dovessero apportare.  

Sale terms 
Prices: The prices are indicative and can be changed without advice. 
The costs of transport, packaging and eventual charges are not included in the prices. 
Delivery terms: Ex-works 
Complaints: S&P is a reseller so is not responsible for material defects. Every complaint has to be sent to S&P by 
fax or letter within 8 days on receipt of the goods. 
Responsability: The S&P is not responsible for technic data or manufacture changes indicate in the catalogue. 

Conditions générales de vente 
Prix: Les prix sont indicatifs et peuvent être sujects à modifications sans avis. Ils ne comprennent costs de 
transport, emballage et charges eventuelles. 
Délais de livraison: Ex-works. 
Réclamations: La S&P est revendeur de matériel de tiers donc ne peut pas être responsable de eventuels défauts 
de fabrication. Les réclamations doivent être envoyées par fax ou lettre dans 8 jours de reception de la 
marchandise. 
Responsabilité : La S&P n’est pas responsable pour les données techniques indiquées dans le catalogue ainsi que les 
variations faites des constructeurs. 

Allgemeine Bedingungen 
Preise: Die in unserer Liste angegebenen Preise können ohne Vorankündigung geändert werden. Transportkosten, 
Verpackung und eventuelle zusätzlichen Kosten sind in den Preisen nicht inbegriffen. 
Lieferung: Ex-works. 
Reklamationes: Eventuelle Reklamationen müssen schriftlich direkt an die Firma S&P innerhalb von 8 Tagen nach 
Warenerhalt vorgebracht werden. 
Verantwortlichkeit: Die Rightigkeit der im katalog von verschiedenen Herstellern angegebenen technischen 
Angaben und Maβe sind ohne Gewähr. 

Condiciones generales 
Precios: La cotizaciones espuestas en la lista se entienden indicativas y pueden ser sujetas a variaciones sin 
preaviso. 
Los precios no comprenden gastos de transporte, embalaje y eventuales gastos accesorios. 
Devolucion de la mercanderia: Ex-works. 
Reclamos: La S&P actua como revendedor de materiales producidos por terceros, portanto no puede asumirse 
responsabilidad referida a eventuales defectos de los mismos productos. Cualquier reclamo tendrà que ser 
indirisado a la S&P con carta o fax entre y no depues de 8 dias del recevimiento de la mercanti  
Responsabilidad: La S&P no se asume ninguna responsabilidad por quanto reguarda los datos tecnicos y las 
caracteristicas reportadas en los proprios catalogos ni por las variaciones que la singulas casas constructoras 
trendrian che aportar. 
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d1: diametro interno     d2: spessore OR (diametro della corda) 
d1: internal diameter     d2: OR thickness (torus) 
d1: diamètre intérieur    d2: épaisseur OR 
d1: diámetro interior    d2: OR espesor  
 
-Il controllo di D1 e D2 viene fatto in base alle tolleranze della tabella ISO 3601 (ex DIN 3771) 
parte 1. 
-The measurement of D1 and D2 is carried out on the basis of the tolerances of the table ISO 3601 
(ex DIN 3771) part 1. 
Esempio di misurazione delle OR: codice 2101303: (d1) 3,69 x  (d2 ) 1,78 
How to measure O-Rings:example code   2101303: (d1) 3,69 x ( d2) 1,78 
  d1: 3,69 diametro interno OR/ OR internal diameter  

 
d2: 1,78 diametro della corda OR/OR thickness (torus) 
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Codice/Code Descrizione/Description  
d1xd2 

Codice/Code Descrizione/Description  
d1xd2 

2101300 1,78X1,78 O-RING 2101346 88,64X1,78  O-RING 
2101301 2,57X1,78  O-RING 2101347 91,70X1,78  O-RING 
2101302 2,90X1,78  O-RING 2101348 95,00X1,78  O-RING 
2101303 3,69X1,78  O-RING 2101349 98,05X1,78  O-RING 
2101304 4,47X1,78  O-RING 2101350 101,34X1,78  O-RING 
2101305 5,28X1,78 O-RING 2101351 104,40X1,78  O-RING 
2101306 6,07X1,78  O-RING 2101352 107,70X1,78  O-RING 
2101307 6,35X1,78  O-RING 2101353 114,00X1,78  O-RING 
2101308 6,75X1,78  O-RING 2101354 117,10X1,78  O-RING 
2101309 7,66X1,78  O-RING 2101355 120,40X1,78  O-RING 
2101310 8,73X1,78  O-RING 2101356 133,10X1,78  O-RING 
2101311 9,25X1,78  O-RING 2101357 142,11X1,78  O-RING 
2101312 10,82X1,78  O-RING 2101358 161,16X1,78  O-RING 
2101313 11,11X1,78  O-RING 2101359 164,34X1,78  O-RING 
2101314 12,42X1,78  O-RING 2101360 2,20X1,90  O-RING 
2101315 14,00X1,78  O-RING 2101361 2,40X1,90  O-RING 
2101316 15,60X1,78  O-RING 2101362 2,60X1,90  O-RING 
2101317 17,16X1,78  O-RING 2101363 3,40X1,90  O-RING 
2101318 18,77X1,78  O-RING 2101364 4,20X1,90  O-RING 
2101319 20,35X1,78  O-RING 2101365 4,90X1,90  O-RING 
2101320 21,95X1,78  O-RING 2101366 5,70X1,90  O-RING 
2101321 23,52X1,78  O-RING 2101367 6,40X1,90  O-RING 
2101322 25,12X1,78  O-RING 2101368 7,20X1,90  O-RING 
2101323 26,70X1,78  O-RING 2101369 8,00X1,90  O-RING 
2101324 28,30X1,78  O-RING 2101370 8,90X1,90  O-RING 
2101325 29,87X1,78  O-RING 2101371 2,84X2,62  O-RING 
2101326 31,47X1,78  O-RING 2101372 3,63X2,62  O-RING 
2101327 33,05X1,78  O-RING 2101373 4,42X2,62  O-RING 
2101328 34,65X1,78  O-RING 2101374 5,23X2,62  O-RING 
2101329 36,27X1,78  O-RING 2101375 6,02X2,62  O-RING 
2101330 37,82X1,78  O-RING 2101376 7,60X2,62  O-RING 
2101331 39,45X1,78  O-RING 2101377 9,13X2,62  O-RING 
2101332 41,00X1,78  O-RING 2101378 9,19X2,62  O-RING 
2101333 44,17X1,78  O-RING 2101379 9,92X2,62  O-RING 
2101334 47,37X1,78  O-RING 2101380 10,78X2,62  O-RING 
2101335 50,52X1,78  O-RING 2101381 11,91X2,62  O-RING 
2101336 53,67X1,78  O-RING 2101382 12,37X2,62  O-RING 
2101337 56,87X1,78  O-RING 2101383 13,10X2,62  O-RING 
2101338 60,04X1,78  O-RING 2101384 13,95X2,62  O-RING 
2101339 63,22X1,78  O-RING 2101385 15,08X2,62  O-RING 
2101340 66,40X1,78  O-RING 2101386 15,54X2,62  O-RING 
2101341 69,57X1,78  O-RING 2101387 15,88X2,62  O-RING 
2101342 72,76X1,78  O-RING 2101388 17,13X2,62  O-RING 
2101343 75,94X1,78  O-RING 2101389 17,86X2,62  O-RING 
2101344 79,00X1,78  O-RING 2101390 18,72X2,62  O-RING 
2101345 82,28X1,78  O-RING 2101391 20,29X2,62  O-RING 
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Codice/Code Descrizione/Description  
d1xd2 

Codice/Code Descrizione/Description  
d1xd2 

2101392 20,64X2,62 O-RING 2101438 139,38X2,62  O-RING 
2101393 21,90X2,62  O-RING 2101439 145,73X2,62  O-RING 
2101394 22,23X2,62  O-RING 2101440 152,07X2,62  O-RING 
2101395 23,47X2,62  O-RING 2101441 158,43X2,62  O-RING 
2101396 23,81X2,62  O-RING 2101442 164,78X2,62  O-RING 
2101397 25,07X2,62  O-RING 2101443 171,13X2,62  O-RING 
2101398 26,65X2,62  O-RING 2101444 177,48X2,62  O-RING 
2101399 28,25X2,62  O-RING 2101445 183,83X2,62  O-RING 
2101400 29,83X2,62  O-RING 2101446 196,53X2,62  O-RING 
2101401 31,42X2,62  O-RING 2101447 202,88X2,62  O-RING 
2101402 33,00X2,62  O-RING 2101448 209,23X2,62  O-RING 
2101403 34,60X2,62  O-RING 2101449 221,93X2,62  O-RING 
2101404 36,17X2,62  O-RING 2101450 228,28X2,62  O-RING 
2101405 37,77X2,62  O-RING 2101451 234,63X2,62  O-RING 
2101406 39,35X2,62  O-RING 2101452 240,98X2,62  O-RING 
2101407 40,95X2,62  O-RING 2101453 8,90X2,70  O-RING 
2101408 42,52X2,62  O-RING 2101454 10,50X2,70  O-RING 
2101409 44,12X2,62  O-RING 2101455 12,10X2,70  O-RING 
2101410 45,70X2,62  O-RING 2101456 13,60X2,70  O-RING 
2101411 47,30X2,62  O-RING 2101457 15,10X2,70  O-RING 
2101412 48,90X2,62  O-RING 2101458 16,90X2,70  O-RING 
2101413 50,47X2,62  O-RING 2101459 18,40X2,70  O-RING 
2101414 52,07X2,62  O-RING 2101460 4,34X3,53  O-RING 
2101415 53,65X2,62  O-RING 2101461 7,52X3,53  O-RING 
2101416 55,25X2,62  O-RING 2101462 9,12X3,53  O-RING 
2101417 56,82X2,62  O-RING 2101463 15,47X3,53  O-RING 
2101418 58,42X2,62  O-RING 2101464 18,64X3,53  O-RING 
2101419 60,00X2,62  O-RING 2101465 20,22X3,53  O-RING 
2101420 61,60X2,62  O-RING 2101466 21,82X3,53  O-RING 
2101421 63,17X2,62  O-RING 2101467 23,40X3,53  O-RING 
2101422 64,77X2,62  O-RING 2101468 25,00X3,53  O-RING 
2101423 66,35X2,62  O-RING 2101469 25,80X3,53  O-RING 
2101424 67,95X2,62  O-RING 2101470 26,57X3,53  O-RING 
2101425 69,52X2,62  O-RING 2101471 28,17X3,53  O-RING 
2101426 71,12X2,62  O-RING 2101472 29,75X3,53  O-RING 
2101427 72,70X2,62  O-RING 2101473 31,34X3,53  O-RING 
2101428 75,88X2,62  O-RING 2101474 32,93X3,53  O-RING 
2101429 80,60X2,62  O-RING 2101475 34,52X3,53  O-RING 
2101430 82,22X2,62  O-RING 2101476 36,10X3,53  O-RING 
2101431 88,58X2,62  O-RING 2101477 37,70X3,53  O-RING 
2101432 94,93X2,62  O-RING 2101478 39,70X3,53  O-RING 
2101433 101,28X2,62  O-RING 2101479 40,87X3,53  O-RING 
2101434 113,98X2,62 O-RING 2101480 41,28X3,53  O-RING 
2101435 120,33X2,62  O-RING 2101481 42,86X3,53  O-RING 
2101436 126,67X2,62  O-RING 2101482 44,05X3,53  O-RING 
2101437 133,00X2,62  O-RING 2101483 44,45X3,53  O-RING 
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Codice/Code Descrizione/Description  
d1xd2 

Codice/Code Descrizione/Description  
d1xd2 

2101484 46,04X3,53  O-RING 2101530 139,30X3,53  O-RING 
2101485 47,23X3,53  O-RING 2101531 142,47X3,53  O-RING 
2101486 47,62X3,53  O-RING 2101532 145,65X3,53  O-RING 
2101487 49,20X3,53  O-RING 2101533 148,82X3,53  O-RING 
2101488 50,40X3,53  O-RING 2101534 152,00X3,53  O-RING 
2101489 50,80X3,53  O-RING 2101535 158,35X3,53  O-RING 
2101490 52,40X3,53  O-RING 2101536 164,70X3,53  O-RING 
2101491 53,57X3,53  O-RING 2101537 171,05X3,53  O-RING 
2101492 53,97X3,53  O-RING 2101538 177,40X3,53  O-RING 
2101493 55,56X3,53  O-RING 2101539 183,75X3,53  O-RING 
2101494 56,75X3,53  O-RING 2101540 190,10X3,53  O-RING 
2101495 57,15X3,53  O-RING 2101541 196,45X3,53  O-RING 
2101496 58,74X3,53  O-RING 2101542 202,80X3,53  O-RING 
2101497 59,92X3,53  O-RING 2101543 209,15X3,53  O-RING 
2101498 60,32X3,53  O-RING 2101544 215,50X3,53  O-RING 
2101499 61,90X3,53  O-RING 2101545 221,85X3,53  O-RING 
2101500 63,10X3,53  O-RING 2101546 228,20X3,53 O-RING 
2101501 65,10X3,53  O-RING 2101547 234,55X3,53  O-RING 
2101502 66,27X3,53  O-RING 2101548 240,90X3,53  O-RING 
2101503 66,67X3,53  O-RING 2101549 247,25X3,35  O-RING 
2101504 68,26X3,53  O-RING 2101550 253,60X3,53  O-RING 
2101505 69,85X3,53  O-RING 2101551 266,30X3,53  O-RING 
2101506 71,44X3,53  O-RING 2101552 279,00X3,53  O-RING 
2101507 69,44X3,53  O-RING 2101553 291,70X3,53  O-RING 
2101508 72,62X3,53  O-RING 2101554 304,40X3,53  O-RING 
2101509 73,02X3,53  O-RING 2101555 329,80X3,53  O-RING 
2101510 74,60X3,53  O-RING 2101556 355,20X3,53  O-RING 
2101511 75,80X3,53  O-RING 2101557 380,60 X3,53  O-RING 
2101512 78,97X3,53  O-RING 2101558 405,26X 3,53  O-RING 
2101513 82,14X3,53  O-RING 2101559 430,66X3,53  O-RING 
2101514 85,32X3,53  O-RING 2101560 18,30X3,60  O-RING 
2101515 88,50X3,53  O-RING 2101561 19,80X3,60  O-RING 
2101516 91,67X3,53  O-RING 2101562 21,30X3,60  O-RING 
2101517 94,84X3,53  O-RING 2101563 23,00X3,60  O-RING 
2101518 101,2X3,53  O-RING 2101564 24,60X3,60  O-RING 
2101519 104,37X3,53  O-RING 2101565 26,20X3,60  O-RING 
2101520 107,54X3,53  O-RING 2101566 27,80X3,60  O-RING 
2101521 110,72X3,53  O-RING 2101567 29,30X3,60  O-RING 
2101522 113,90X3,53  O-RING 2101568 30,80X3,60  O-RING 
2101523 117,07X3,53  O-RING 2101569 32,50X3,60  O-RING 
2101524 120,24X3,53  O-RING 2101570 34,10X3,60  O-RING 
2101525 123,42X3,53  O-RING 2101571 35,60X3,60  O-RING 
2101526 126,60X3,53  O-RING 2101572 37,30X3,60  O-RING 
2101527 129,77X3,53  O-RING 2101573 16,81X5,34  O-RING 
2101528 132,94X3,53  O-RING 2101574 18,42X5,34  O-RING 
2101529 136,12X3,53  O-RING 2101575 24,77X5,34  O-RING 
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Codice/Code Descrizione/Description  
d1xd2 

Codice/Code Descrizione/Description  
d1xd2 

2101576 27,94X5,34  O-RING 2101625 142,24X5,34  O-RING 
2101577 29,51X 5,34  O-RING 2101626 142,88X5,34  O-RING 
2101578 31,12X5,34  O-RING 2101627 145,42X5,34  O-RING 
2101579 34,29X5,34  O-RING 2101628 146,05X5,34  O-RING 
2101581 40,65X5,34  O-RING 2101629 148,60X5,34  O-RING 
2101582 43,82X5,34  O-RING 2101630 149,23X5,64  O-RING 
2101584 50,16X5,34  O-RING 2101631 151,77X5,34  O-RING 
2101585 53,34X5,34  O-RING 2101632 158,12X5,34  O-RING 
2101587 59,70X5,34  O-RING 2101633 164,47X5,34  O-RING 
2101588 62,87X5,34  O-RING 2101634 170,82X5,34  O-RING 
2101589 66,04X5,34  O-RING 2101635 177,17X5,34  O-RING 
2101590 69,22X5,34  O-RING 2101636 183,52X5,34  O-RING 
2101591 72,40X5,34  O-RING 2101637 189,87X5,34  O-RING 
2101592 74,63X5,34  O-RING 2101638 196,22X5,34  O-RING 
2101593 75,57X5,34  O-RING 2101639 202,57X5,34  O-RING 
2101594 78,74X5,34  O-RING 2101640 208,92X5,34  O-RING 
2101595 79,77X5,34  O-RING 2101641 215,27X5,34  O-RING 
2101596 81,92X5,34  O-RING 2101642 221,62X5,34  O-RING 
2101597 85,10X5,34  O-RING 2101643 227,97X 5,34  O-RING 
2101598 88,27X5,34  O-RING 2101644 278,77X5,34  O-RING 
2101599 89,69X5,34  O-RING 2101645 291,47X5,34  O-RING 
2101600 91,44X5,34  O-RING 2101646 304,17X5,34  O-RING 
2101601 94,62X5,34  O-RING 2101647 380,37X5,34  O-RING 
2101602 97,80X5,34  O-RING 2101648 405,26X5,34  O-RING 
2101603 100,00X5,34  O-RING 2101649 430,66X5,34  O-RING 
2101604 100,97X5,34  O-RING 2101650 481,46X5,34  O-RING 
2101605 104,14X5,34  O-RING 2101651 113,67X6,99  O-RING 
2101606 107,32X5,34  O-RING 2101652 114,70X6,99  O-RING 
2101607 109,54X5,43  O-RING 2101653 116,84X6,99  O-RING 
2101608 110,50X5,3 4 O-RING 2101654 120,02X6,99  O-RING 
2101609 113,67,5,34  O-RING 2101655 123,20X6,99  O-RING 
2101610 116,84X5,34  O-RING 2101656 124,60X6,99  O-RING 
2101611 117,48X5,34  O-RING 2101657 126,37X6,99  O-RING 
2101612 120,02X5,34  O-RING 2101658 129,54X6,99  O-RING 
2101613 120,65X5,34  O-RING 2101659 132,72X6,99  O-RING 
2101614 123,20X5,34  O-RING 2101660 134,50X6,99  O-RING 
2101615 123,83X5,34  O-RING 2101661 135,90X6,99  O-RING 
2101616 126,37X5,34  O-RING 2101662 139,07X6,99  O-RING 
2101617 127,00X5,34  O-RING 2101663 142,24X6,99  O-RING 
2101618 129,54X5,34  O-RING 2101664 145,42X6,99  O-RING 
2101619 130,18X5,34  O-RING 2101665 148,60,X6,99  O-RING 
2101620 132,72X5,34  O-RING 2101666 151,77X6,99  O-RING 
2101621 133,35X5,34 O-RING 2101667 155,60X6,99  O-RING 
2101622 135,90X5,34  O-RING 2101668 158,12X6,99  O-RING 
2101623 136,53X5,34  O-RING 2101669 159,50X6,99  O-RING 
2101624 139,70X5,34  O-RING 2101670 161,90X6,99  O-RING 
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2101671 164,47X6,99  O-RING 2101717 98,02X3,53  O-RING 
2101672 166,70X6,99  O-RING 2101118 37X1,5 O-RING 
2101673 168,30X6,99  O-RING 2101119 58X1,5 O-RING 
2101674 170,82X6,99  O-RING 2101132 2X9,5X13,5 O-RING 
2101675 174,60X6,99  O-RING 2101137 1X7X9 O-RING 
2101676 177,17X6,99  O-RING 2101151 6X3X12 O-RING 
2101677 181,00X6,99  O-RING 2101152 81X87X3 O-RING 
2101678 183,52X6,99  O-RING 2101153 43X49X3 O-RING 
2101679 187,30X6,99  O-RING 2101156 70X94X2 O-RING 
2101680 189,87X6,99  O-RING 2101187 13X2X17 O-RING 
2101681 193,70X6,99  O-RING 2101231 28X2,5 O-RING 
2101682 196,22X6,99  O-RING 2101031 37X5,33 O-RING 
2101683 200,00X6,99  O-RING 2101032 46,99X5,33 O-RING 
2101684 202,57X6,99  O-RING 2101033 56,52X5,33 O-RING 
2101685 208,92X6,99  O-RING   
2101686 215,27X6,99  O-RING   
2101687 221,62X6,99  O-RING   
2101688 227,97X6,99  O-RING   
2101689 234,32X6,99  O-RING   
2101690 240,67X6,99  O-RING   
2101691 247,00X6,99  O-RING   
2101692 253,57X6,99  O-RING   
2101693 259,70X6,99  O-RING   
2101694 266,07X6,99  O-RING   
2101695 272,40X6,99  O-RING   
2101696 278,77X6,99  O-RING   
2101697 285,10X6,99  O-RING   
2101698 291,47X6,99  O-RING   
2101699 304,17X6,99  O-RING   
2101700 316,87X6,99  O-RING   
2101701 329,57X6,99  O-RING   
2101702 342,27X6,99  O-RING   
2101703 354,97X6,99  O-RING   
2101704 367,67X6,99  O-RING   
2101705 380,37X6,99  O-RING   
2101706 393,07X6,99  O-RING   
2101707 405,26X6,99  O-RING   
2101708 417,96X6,99  O-RING   
2101709 430,66X6,99  O-RING   
2101710 443,36X6,99  O-RING   
2101711 456,06X6,99  O-RING   
2101712 468,76X6,99  O-RING   
2101713 481,46X6,99  O-RING   
2101714 494,16X6,99  O-RING   
2101715 506,86X6,99  O-RING   
2101716 63,50X3,53  O-RING   
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http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1125008&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1125019&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1125091&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1125092&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1125093&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1125014&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1125015&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1125017&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1125044&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1125045&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1125046&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1125047&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1125048&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1125049&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1125050&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1125051&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1125052&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1125053&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1125054&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1125020&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1125043&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1125055&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1125056&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1125057&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1125058&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1125059&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1125060&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1125061&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1125062&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1125063&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1125064&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1125065&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1125066&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1125067&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1125069&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1125070&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1125068&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1125008&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1125014&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1125020&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
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http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1125108&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1125109&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1125110&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1125112&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1125113&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1125114&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1125126&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1125097&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1125111&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1125117&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1125118&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1125025&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1125119&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1125120&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1125108&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1125097&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
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http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1143021&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1143021&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1143014&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1143014&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=


    SS&&PP 
 

 
SS&&PP  Spare Parts for Catering & Bar Equipment – Corso Sempione 238/8 - 21052 Busto Arsizio (VA) –Italy- 

phone +39.0331.324053  -  fax +39.0331.671063  -  info@sep-spareparts.com  -  www.sep-spareparts.com 

 

k 

http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1125074&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1125075&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1125094&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1125095&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1125096&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1125098&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1125099&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1125100&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1125101&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1125102&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1125103&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1125104&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1125074&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1125094&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1125098&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1125102&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
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RACCORDO TRE VIE OTTONE TEE M-M-M
T HOLDER JUNCTION M-M-M 

CODICE-CODE MISURA-SIZE
1125140 1/4 - 1/4 - 1/4
1125141 3/8 - 3/8 - 3/8
1125142 1/2- 1/2 - 1/2
1125143 3/4 - 3/4 - 3/4
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http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1125140&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1125141&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1125142&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1125143&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1125140&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
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1103094 MINIMOTOR
E PER POMPA 
FASCETTA /  
PUMP MINIMOTOR  
SVTMM018:  
S.V. ITALIA SRL  
MILLENIUM, EPOCA, 
C10,C6,C8:  
RANCILIO SPA  
1103094:  
CMA MACCHINE PER 
CAFFE' SRL  
1103094: FAEMA  

 

   

 

1103103 MOTORE 
POMPA CON STAFFA / 
MOTOR PUMP WITH 
STIRRUP  

 

   

 

1103104 MOTORE 
POMPA CON GOMMINI  
/ MOTOR PUMP WITH 
RUBBER  

 

   

 

1103016 POMPA 
ULKA 230 EP5 /  
PUMP ULKA 230 EP5  
AUDREY,NANCY,S24,B
ETSY,FANATSY 
SILVIA:  
RANCILIO SPA  
MS/ES40: MAGISTER 
SISTEMA CAFFE' SRL  
1103016: GAGGIA  

 

 
X=1103236, Y=1125032, 
W=3118014, Z=4116191, 

48 WATT, 230V 
 

1103774 POMPA 
VIBRAZIONE 48W 230V 
CNTT-OTN /  
VIBRATION PUMP 48W 
230V  

 

   

 

1103861 POMPA A 
VIBRAZIONE 64W EAX5 
220V 60HZ /  
PUMP VIBRATION 
EAX5 64W 220V 60HZ  

 

  

 

1103236 RACCORDO 
BY-PASS POMPA 
VIBRAZIONE / 
VIBRATION PUMP BY-
PASS CONNECTION  

 

   

 

1103906 POMPA A 
VIBRAZIONE 
DETERGENTE 70W 
220/240V 60Hz /  
DETERGENT 
VIBRATORY PUMP 70W 
220/240V 60Hz  

 

   

 

1103109 POMPA A 
VIBRAZ.FLUID O TECH 
70W /  
VIBRATION PUMP 
FLUID O TECH 70W  

 

  

 

1103069 POMPA CLB 
190W 
FABBR.GHIACCIO/LAV
ATAZZE /  
ICE MAKER PUMP CLB 
190W  
GS202, GS215, GS302, 
GS315: 
WINTERHALTER 
ITALIA SRL  
841104: TEIKOS SRL  
*: I.T.V. S.A.  
5010: KRUPPS S.R.L.  
MP-PS: MACH  
1DR062: MIGEL S.R.L.  

 

 
190 Watt,  

A= 24mm, M= 24mm, 
230v 

 

 
3126032 FILTRO 
DIFFUSORE INT.MAN. 
3/8F /  
DIFFUSER FILTER 3/8F  

 

   

 

3126136 FILTRO 
DIFFUSORE COMPLETO 
3/8" MAN. INF. /  
"COMPLETE FILTER 
3/8"" FOR WATER-
SOFTNER"  

 

   

 

3126138 FILTRO 
DIFFUSORE PVC 3/8" 
SUPERIORE /  
"PVC FILTER 3/8"" FOR 
WATER-SOFTNER"  
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http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1103094&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1103103&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1103104&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1103016&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1103774&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1103861&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1103236&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1103906&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=3126032&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=3126136&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=3126138&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1103109&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1103069&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
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3126191 FILTRO 
SUPERIORE 
RUBINETTO 
ADDOLCITORE / 
 UPPER FILTER FOR 
WATER-SOFTNER 
COCK  

 

  

 

 
1143004 KIT ANALISI 
DUREZZA ACQUA 0-
150MG/L /  
WATER HARDNESS 
TEST KIT  

 

   

 

1143013 BARATTOLO 
LOCTITE 55 /  
LOCTITE POT 55  

 

   

 

1143021 LIQUIDO 
SERRAFILETTI -
55°/+150° (tb50ml) / 
TERMINAL-THREAD 
LIQUID -55?/+150? 
(tb50ml)  

 

   

 

1143062 GRASSO AL 
SILICONE PTFE NSF 
100G /  
SILICONE OILY PTFE 
NSF 100G  

 

  

 

1143056 NASTRO 
P.T.F.E. SPESSORE 12MT 
X 12mmX0,1 mm /  
RIBBON P.T.F.E. 12MT X 
12mm x THICKNESS 
0.1mm  

 

  

 

 
 

INTERRUTTORI  / SWITCHES 
        
 

      
S&P 

CODE TYPE DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

POLI 
POLES V COLORE 

COLOR 
S&P 

CODE TYPE DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

POLI 
POLES V COLORE 

COLOR 

1105205 C 22X28mm 4 230V NERO 
BLACK 1105198 A 22X30mm 4 230V

380V 
VERDE 
GREEN 

1105204 C 22X28mm 6 230V NERO 
BLACK 1105345 A 22X30mm 5 230V BLU 

BLUE 

1105224 C 22X28mm 4 230V BIANCO 
WHITE 1105045 A 22X30mm 4 230V 

NON 
LUMINOSO 

NERO 
BLACK 

SWITCH 
NOT 

LUMINOUS 

1105201 F 22X28mm 6 230V NERO 
BLACK 1105066 D 13X20mm 4 250V NERO 

BLACK 

1105008 A 22X30mm 4 230V VERDE 
GREEN 1105045 D 22X30mm 4 250V NERO 

BLACK 

1105007 A 22X30mm 6 230V VERDE 
GREEN 1105178 E 22X28mm 6 250V NERO 

BLACK 

1105006 A 22X30mm 4 230V ROSSO 
RED 1105335 B 22X30mm 6 24V VERDE 

GREEN 

1105044 A 22X30mm 4 230V ARANCIO 
ORANGE       
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http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=3126191&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1143004&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1143013&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1143021&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1143062&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1143056&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1105205&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1105204&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1105224&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1105201&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1105008&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1105007&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1105006&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1105044&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1105198&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1105345&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1105045&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1105066&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1105045&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1105178&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1105335&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
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S&P 

CODE TYPE DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

POLI 
POLES V COLORE 

COLOR 
S&P 

CODE TYPE DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

POLI 
POLES V COLORE 

COLOR 

1105217 A 22X28mm 4 230V VERDE 
GREEN 1105200 E 22X28mm 4 230V 

380V 
ARANCIO 
ORANGE 

1105246 A 22X28mm 4 230V ARANCIO 
ORANGE 1105001 B 22X30mm 4 250V 

 

1105247 A 22X28mm 4 230V ROSSO 
RED 1105002 B 22X30mm 4 250V 

 

1105243 A 22X28mm 4 230V 

NERO NON 
LUMINOSO 

BLACK 
SWITCH NOT 

LUMINOUS 
1105003 B 22X30mm 4 250V 

 

1105196 C 22X28mm 4 230V 
380V 

ROSSO 
RED 1105046 B 22X30mm 4 250V 

 
1105199 D 22X28mm 4 230V 

380V 
VERDE 
GREEN 1105405 F 11X27mm 2 250V NERO 

BLACK 

 
 
 

      
S&P 

CODE TYPE DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

POLI 
POLES V COLORE 

COLOR 
S&P 

CODE TYPE DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

POLI 
POLES V COLORE 

COLOR 

1105049 A 11X27mm 3 250V NERO 
BLACK 1105319 D 13X20mm 4 250V VERDE 

GREEN 

1105256 B 12X35mm 4 250V VERDE 
GREEN 1105239 E 13X20mm 4 250V NERO 

BLACK 

1105185 C 11X27mm 3 250V ARANCIO 
ORANGE 1105324 F 13X20mm 4 250V VERDE 

GREEN 

1105375 C 11X27mm 3 250V NERO 
BLACK 1105328 F 13X20mm 4 250V ROSSO 

RED 
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http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1105217&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1105246&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1105247&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1105243&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1105196&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1105199&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1105200&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1105001&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1105002&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1105003&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1105046&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1105405&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1105049&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1105256&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1105185&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1105375&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1105319&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1105239&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1105324&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1105328&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
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S&P 
CODE TYPE DIMENSIONI 

DIMENSIONS 
POLI 

POLES V COLORE 
COLOR 

S&P 
CODE TYPE DIMENSIONI 

DIMENSIONS 
POLI 

POLES V COLORE 
COLOR 

1105055 A 13X20mm 4 230
V 

INTERRUTTORE 
ACQUA 

WATER SWITCH 
1105288 D 22X30mm 4 250

V 
ROSSO- 
VERDE 

RED- GREEN 

1105056 A 13X20mm 4 230
V 

PULSANTE 
ACQUA 
WATER  

PUSH-BUTTON 

1105306 E 22X28mm 6 250
V 

BIANCO- 
NERO 

WHITE- 
BLACK 

1105057 B 13X20mm 4 230
V 

INTER. NERO 
BLACK SWITCH 1105325 F 21X43mm 2 240

V 
VERDE-  
ROSSO 

GREEN- RED 

1105053 C 22X30mm 4 250
V 

LUMINOSO 
LUMINOUS 1105320 G 34X36mm 6 15V BIANCO 

WHITE 

 

      
S&P 

CODE TYPE DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

POLI 
POLES V COLORE 

COLOR 
S&P 

CODE TYPE DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

POLI 
POLES V COLORE 

COLOR 

1105033 A Ø=25mm 4 230V ROSSO 
RED 1105343 C Ø=25mm 4 230V VERDE 

GREEN 

1105034 A Ø=25mm 4 230V ARANCIO 
ORANGE 1105037 D CAPPUCCIO PROTEZIONE RETTANGOLARE 

RECTANGULAR PROTECTION CAP 

1105035 A Ø=25mm 4 230V VERDE 
GREEN 1105038 E CAPPUCCIO PROTEZIONE TONDO 

ROUND PROTECTION CAP 

1105248 B Ø=25mm 4 230V ARANCIO 
ORANGE 1105337 F CAPPUCCIO PROTEZIONE QUADRATO 

SQUARE PROTECTION CAP 
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http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1105055&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1105056&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1105057&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1105053&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1105288&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1105306&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1105325&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1105320&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1105033&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1105034&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1105035&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1105248&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1105343&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1105037&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1105038&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1105337&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
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S&P 

CODE TYPE DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

POLI 
POLES V COLORE 

COLOR 
S&P 

CODE TYPE DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

POLI 
POLES V COLORE 

COLOR 

1105235 A 25X25mm 4 220V ROSSO 
RED 1105179 B 25X25mm 6 250V 

 

1105236 A 25X25mm 4 220V ARANCIO 
ORANGE 1105183 B 25X25mm 6 250V 

 
1105237 A 25X25mm 4 220V VERDE 

GREEN 1105357 C 25X25mm 4 250V BLU 
BLUE 

1105238 A 25X25mm 4 220V BLU 
BLUE 1105346 D 25X25mm 2 250V BIANCO 

WHITE 

1105301 F 25X25mm 4 230V BLU 
BLUE 1105347 D 25X25mm 6 250V BIANCO 

WHITE 

1105166 B 25X25mm 6 250V 

 

1105308 E 25X25mm 4 250V VERDE 
GREEN 

1105180 B 25X25mm 6 250V 

 

      

 

      
S&P 

CODE TYPE DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

POLI 
POLES V COLORE 

COLOR 
S&P 

CODE TYPE DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

POLI 
POLES V COLORE 

COLOR 

1105047 A 22X28mm 4 250V ARANCIO 
ORANGE 1105206 D 22X28mm  6 230V 

380V 
ROSSO 

RED 

1105186 A 22X28mm 4 250V BIANCO 
WHITE 1105292 E 22X28mm 4 250V BIANCO 

WHITE 

1105101 B 22X28mm  5 250V VERDE 
GREEN 1105254 F 25X25mm 6 250V VERDE 

GREEN 

1105050 C 22X28mm  6 250V ROSSO 
RED       
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http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1105235&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1105236&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1105237&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1105238&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1105301&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1105166&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1105180&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1105179&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1105183&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1105357&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1105346&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1105347&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1105308&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1105047&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1105186&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1105101&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1105050&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1105206&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1105292&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1105254&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=


SS&&PP    WWaatteerr  TTrreeaattmmeenntt  22001177  

PULSANTI / PUSH-BUTTON 
 
 

      
S&P 

CODE TYPE DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

POLI 
POLES V COLORE 

COLOR 
S&P 

CODE TYPE DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

POLI 
POLES V COLORE 

COLOR 

1108002 A 22X30mm 4 230V GIALLO 
YELLOW 1108141 E 22X30mm 4 230V VERDE 

GREEN 

1108032 A 22X30mm 4 230V VERDE 
GREEN 1108025 F 22X30mm 4 230V 

 

1108136 A 22X30mm 5 230V GIALLO 
YELLOW 1108072 F 22X30mm 6 230V 

 

1108134 A 22X30mm 6 230V VERDE 
GREEN 1108079 F 22X30mm 4 230V 

 

1108145 A 22X30mm 2 230V 

NON 
LUMINOSO 

NERO 
BLACK 

SWITCH 
NOT 

LUMINOUS 

1108083 F 22X30mm 2 230V 

 

1108076 B 22X30mm 3 230V ROSSO 
RED 1108080 F 22X30mm 4 230V 

 

1108143 C 22X30mm 4 230V ROSSO 
RED 1108146 F 22X30mm 6 230V 

 

1108185 D 22X30mm 4 230V ARANCIO 
ORANGE       

 

      
S&P 

CODE TYPE DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

POLI 
POLES V COLORE 

COLOR 
S&P 

CODE TYPE DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

POLI 
POLES V COLORE 

COLOR 

1108020 A 25X25mm 4 230V AZZURRO 
BLUE 1108071 C 25X25mm 6 230V VERDE 

GREEN 

1108075 A 25X25mm 4 230V GRIGIO 
GREY 1108078 D 25X25mm 6 230V VERDE 

GREEN 

1108084 A 25X25mm 6 230V 
GRIGIO 
CHIARO 
LIGHT 
GREY 

1108061 E 25X25mm 6 230V VERDE 
GREEN 

1108081 B 25X25mm 4 230V AZZURRO 
BLUE 1108122 F 25X25mm 4 230V ROSSO 

RED 

1108082 B 25X25mm 4 230V GRIGIO 
GREY 1108074 C 25X25mm 6 24V VERDE 

GREEN 
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http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1108002&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1108032&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1108136&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1108134&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1108145&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1108076&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1108143&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1108185&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1108141&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1108025&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1108072&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1108079&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1108083&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1108080&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1108146&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1108020&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1108075&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1108081&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1108084&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1108082&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1108071&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1108078&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1108061&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1108122&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1108074&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=


SS&&PP    WWaatteerr  TTrreeaattmmeenntt  22001177  

      
S&P 

CODE TYPE DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

POLI 
POLES V COLORE 

COLOR 
S&P 

CODE TYPE DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

POLI 
POLES V COLORE 

COLOR 

1108070 A 25X25mm 4 230V ARANCIO 
ORANGE 1108005 E 12X34mm 4 250V ARANCIO 

ORANGE 

1108073 B 25X25mm 6 230V BIANCO 
WHITE 1108178 F Ø=15mm 2 250V NERO 

BLACK 

1108077 B 25X25mm 6 230V VERDE 
GREEN 1108191 F Ø=15mm 2 250V NERO 

BLACK 

1108040 C 25X25mm 4 230V ARANCIO 
ORANGE 1108039 B 25X25mm 6 24V VERDE 

GREEN 

1108004 D 12X34mm 4 250V ARANCIO 
ORANGE 1108049 C 25X25mm 4 24V ARANCIO 

ORANGE 

 

      
S&P 

CODE TYPE DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

POLI 
POLES V COLORE 

COLOR 
S&P 

CODE TYPE DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

POLI 
POLES V COLORE 

COLOR 

1108008 A 13X20mm 4 230V NERO 
BLACK 1108033 D 25X25mm 4 230V NERO 

BLACK 

1108097 B 13X20mm 4 230V NERO 
BLACK 1108158 E Ø=25mm  250V NERO 

BLACK 

1108041 C 25X25mm 6 230V GRIGIO 
GREY 1108159 F Ø=25mm  250V NERO 

BLACK 

 

      
S&P 

CODE TYPE DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

POLI 
POLES V S&P 

CODE TYPE DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

POLI 
POLES V 

1108057 A 19X24mm 2 230V 1108067 D 19X24mm 6 230V 
1108058 B 19X24mm 4 230V 1108068 E 19X30mm 6 230V 
1108123 C 19X24mm 6 230V 1105394 F 18X29mm  20V 

 

      
S&P 

CODE TYPE DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

POLI 
POLES V S&P 

CODE TYPE DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

POLI 
POLES V 

1105117 A 19X24mm 2 230V 1105389 D 19X30mm 3 230V 
1105154 B 19X24mm 4 230V 1105245 E 19X30mm 6  230V 
1105155 C 19X24mm 6 230V 1105170 F 19X30mm 6  230V 

1105169 C 19X24mm 6 ORIZZONTALI 
6 HORIZONTAL 230V      
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http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1108070&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1108073&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1108077&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1108040&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1108004&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1108005&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1108178&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1108191&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1108039&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1108049&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1108008&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1108097&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1108041&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1108033&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1108158&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1108159&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1108057&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1108058&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1108123&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1108067&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1108068&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1105394&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1105117&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1105154&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1105155&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1105169&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1105389&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1105245&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1105170&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=


SS&&PP    WWaatteerr  TTrreeaattmmeenntt  22001177  

 
 

TASTI / BUTTON 
 

      
S&P 

CODE TYPE DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

COLORE 
COLOR 

S&P 
CODE TYPE DIMENSIONI 

DIMENSIONS 
COLORE 
COLOR 

1105145 A Ø=16mm NERO 
BLACK 1105149 C Ø=16mm NERO 

BLACK 

1105147 A Ø=16mm CROMATO 
CHROMIUM 1105151 C Ø=16mm CROMATO 

CHROMIUM 

1105401 A Ø=16mm ARGENTO 
SILVER 1105297 C Ø=16mm CROMATO 

CHROMIUM 

1105388 A Ø=16mm GRIGIO 
GREY 1105177 D Ø=12mm GRIGIO 

GREY 

1105146 B 13X17mm NERO 
BLACK 1105150 D Ø=12mm NERO 

BLACK 

1105402 B 13X17mm NERO OPACO 
MATT BLACK 1105152 D Ø=12mm CROMATO 

CHROMIUM 

1105148 B 13X17mm CROMATO 
CHROMIUM 1105296 D Ø=12mm CROMATO 

CHROMIUM 

1108181 B 13X17mm GRIGIO 
GREY 1105210 E Ø=12mm CROMATO 

CHROMIUM 

1105176 C Ø=16mm GRIGIO 
GREY 1108116 F 10X25mm BLU 

BLUE 

 

      
S&P 

CODE TYPE DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

COLORE 
COLOR 

S&P 
CODE TYPE DIMENSIONI 

DIMENSIONS 
COLORE 
COLOR 

1105118 A TASTO TONDO  
ROUND BUTTON  

NERO 
BLACK 1105127 E Ø=23mm VERDE 

GREEN 

1105119 A TASTO QUADRATO 
SQUARE BUTTON 

NERO 
BLACK 1105128 E Ø=23mm GIALLO 

YELLOW 

1105120 B  TASTO TONDO  
ROUND BUTTON 

NERO 
BLACK 1105175 E Ø=23mm GRIGIO 

GREY 

1105121 B TASTO QUADRATO 
SQUARE BUTTON 

NERO 
BLACK 1105134 F 23X23mm NERO 

BLACK 

1105122 C  TASTO TONDO  
ROUND BUTTON 

NERO 
BLACK 1105135 F 23X23mm ROSSO 

RED 

1105123 C TASTO QUADRATO 
SQUARE BUTTON 

NERO 
BLACK 1105136 F 23X23mm BLU 

BLUE 

1105226 D 

TASTO 
RETTANGOLARE 
RECTANGULAR 

BUTTON 

NERO 
BLACK 1105137 F 23X23mm VERDE 

GREEN 

1105124 F Ø=23mm NERO 
BLACK 1105138 F 23X23mm GIALLO 

YELLOW 

1105125 E Ø=23mm ROSSO 
RED 

1105126 E Ø=23mm BLU 
BLUE 
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http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1105145&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1105147&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1105401&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1105388&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1105146&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1105402&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1105148&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1108181&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1105176&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1105149&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1105151&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1105297&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1105177&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1105150&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1105152&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1105296&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1105210&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1108116&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1105118&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1105119&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1105120&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1105121&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1105122&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1105123&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1105226&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1105124&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1105125&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1105126&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1105127&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1105128&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1105175&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1105134&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1105135&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1105136&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1105137&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1105138&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=


SS&&PP    WWaatteerr  TTrreeaattmmeenntt  22001177  

 
 
 

      
S&P 

CODE TYPE DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

COLORE 
COLOR 

S&P 
CODE TYPE DIMENSIONI 

DIMENSIONS 
COLORE 
COLOR 

1105129 A Ø=23mm NERO 
BLACK 1105227 C 18X30mm NERO 

BLACK 

1105130 A Ø=23mm ROSSO 
RED 1105228 C 18X30mm VERDE 

GREEN 

1105131 A Ø=23mm BLU 
BLUE 1105229 C 18X30mm ROSSO 

RED 

1105132 A Ø=23mm VERDE 
GREEN 1105230 C 18X30mm BLU 

BLUE 

1105133 A Ø=23mm GIALLO 
YELLOW 1105231 C 18X30mm GIALLO 

YELLOW 

1105139 B 23X23mm NERO 
BLACK 1105294 D 21X31mm BLU 

BLUE 

1105140 B 23X23mm ROSSO 
RED 1108130 E 19X25mm ARANCIO 

ORANGE 

1105141 B 23X23mm BLU 
BLUE 1105144 F 

VERDE/ARANCIO PER DOMINO 
TONDO/QUADRO 

GREEN/ORANGE FOR ROUD/SQUARE DOMINO 

1105142 B 23X23mm VERDE 
GREEN 1105232 F 

VERDE/ARANCIO PER DOMINO 
RETTANGOLARE 

GREEN/ORANGE FOR RECTANGUL. DOMINO 

1105143 B 23X23mm GIALLO 
YELLOW     

 
 

      
S&P 

CODE TYPE DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

COLORE 
COLOR 

S&P 
CODE TYPE DIMENSIONI 

DIMENSIONS 
COLORE 
COLOR 

1105251 A Ø=21mm NERO 
BLACK 1108173 E Ø=25mm GRIGIO 

GREY 

1108092 B Ø=21mm NERO 
BLACK 1108179 E Ø=23mm ROSSO 

RED 

1105252 C Ø=21mm BLU 
BLUE 1108118 E Ø=25mm VERDE 

GREEN 

1108170 D Ø=25mm GRIGIO 
GREY 1108174 F Ø=25mm GRIGIO 

GREY 

1108135 D Ø=25mm ARANCIO 
ORANGE 1108121 F Ø=25mm VERDE 

GREEN 
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http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1105129&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1105130&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1105131&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1105132&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1105133&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1105139&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1105140&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1105141&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1105142&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1105143&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1105227&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1105228&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1105229&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1105230&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1105231&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1105294&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1108130&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1105144&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1105232&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1105251&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1108092&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1105252&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1108170&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1108135&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1108173&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1108179&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1108118&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1108174&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1108121&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=


SS&&PP    WWaatteerr  TTrreeaattmmeenntt  22001177  

 
 
 
 

      
S&P 

CODE TYPE DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

COLORE 
COLOR 

S&P 
CODE TYPE DIMENSIONI 

DIMENSIONS 
COLORE 
COLOR 

1108175 A Ø=25mm GRIGIO 
GREY 1108182 D Ø=25mm ARANCIO 

ORANGE 

1108119 A Ø=25mm BLU 
BLUE 1108189 D Ø=23mm GRIGIO 

GREY 

1108176 B Ø=25mm GRIGIO 
GREY 1108111 E Ø=25mm GRIGIO 

GREY 

1108177 C Ø=25mm GRIGIO 
GREY 1108117 E Ø=25mm ARANCIO 

ORANGE 

1108165 C Ø=25mm ARANCIO 
ORANGE 1108042 F Ø=23mm VERDE 

GREEN 

 
 

      
S&P 

CODE TYPE DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

COLORE 
COLOR 

S&P 
CODE TYPE DIMENSIONI 

DIMENSIONS 
COLORE 
COLOR 

1105376 A Ø=25mm GIALLO 
YELLOW 1105341 D Ø=21mm GRIGIO 

GREY 

1108093 A Ø=25mm LILLA 1108132 E SUPPORTO TASTO DOMINO Ø=25mm 
SUPPORT BUTTON DOMINO Ø=25mm 

1105377 B Ø=21mm BLU 
BLUE 1108043 F Ø=23mm BLU 

BLUE 

1105342 C Ø=25mm GRIGIO 
GREY     

 
 

      

S&P CODE TYPE COLORE 
COLOR 

S&P 
CODE TYPE DIMENSIONI 

DIMENSIONS 
COLORE 
COLOR 

4115155 A GRIGIO 
GREY 1108019 D GRIGIO 

GREY 

4120347 B GRIGIO 
GREY 1105272 E 23X23mm VERDE 

GREEN 

1108059 C ROSSO 
RED 1105273 F 23X23mm VERDE 

GREEN 
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http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1108175&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1108119&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1108176&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1108177&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1108165&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1108182&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1108189&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1108111&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1108117&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1108042&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1105376&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1108093&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1105377&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1105342&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1105341&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1108132&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1108043&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=4115155&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=4120347&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1108059&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1108019&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1105272&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1105273&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=


SS&&PP    WWaatteerr  TTrreeaattmmeenntt  22001177  

 
 
 
 

      
S&P 

CODE TYPE DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

COLORE 
COLOR 

S&P 
CODE TYPE DIMENSIONI 

DIMENSIONS 
COLORE 
COLOR 

3108150 A 
PER TASTO  

13X23mm 
FOR BUTTON 

13X23mm 

BLU 
BLUE 3108145 C 13X23mm 

 

3108154 B 
PER TASTO  

13X23mm 
FOR BUTTON 

13X23mm 

BLU 
BLUE 3108146 C 13X23mm 

 

3108149 C 13X23mm GRIGIO 
GREY 3108147 C 13X32mm 

 

3108142 C 13X23mm 
 

1105274 D 23X23mm NERO 
BLACK 

3108143 C 13X32mm 
 

1108038 E 23X23mm NERO 
BLACK 

3108155 C 13X23mm 
 

1108110 F 11X21mm BLU 
BLUE 

3108144 C 13X23mm 
 

    

 
 

      
S&P 

CODE TYPE DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

COLORE 
COLOR 

S&P 
CODE TYPE DIMENSIONI 

DIMENSIONS 
COLORE 
COLOR 

1104251 A Ø=10mm NERO 
BLACK 1105362 D Ø=20mm ROSSO 

RED 

1104252 B Ø=10mm NERO 
BLACK 1108094 E 9X61mm GRIGIO 

GREY 

1108171 C ØFiletto=4mm 
Ø=22mm 

NERO 
BLACK 1108095 F 27X80mm BIANCO 

WHITE 

 
1112159 TIMER 440i 
7GG 59' 12V 50HZ ITA X 
6101010 E 6101011 / 
 TIMER 440i 7GG 59' 12V 
50HZ ITA X 6101010 E 
6101011  

 

   

 

1112278 MOTORINO 
PER TIMER 
ADDOLCITORI /  
WATER SOFTNER 
TIMER MOTOR  
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http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1112159&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1112278&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=3108150&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=3108154&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=3108149&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=3108142&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=3108143&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=3108155&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=3108144&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=3108145&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=3108146&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=3108147&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1105274&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1108038&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1108110&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1104251&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1104252&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1108171&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1105362&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1108094&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1108095&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
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1112314 TIMER 740 
CRONOMETRICO -ET 
C/CHECK SALT 12V 
50HZ - ITA /  
TIMER 740 CHRONO-
METRIC -ET C / CHECK 
SALT 12V 50HZ - ITA  

 

  

 

 
1114328 CONTATORE 
VOLUMETRICO 3 VIE 
FAEMA /  
VOLUMETRIC METER 3 
WAYS FAEMA  
2251131855: FAEMA  

 

   

 

1114382 CONTATORE 
VOLUMETRICO 
CABLATO DIGMESA /  
FLOW CONTROLLER  
534392300: FAEMA  
534393100:  
GRUPPO CIMBALI SPA  
534391800: FAEMA   

   

 

1114692 Contatore 
Volumetrico Digmesa In 
Ottone Orif. 1,2 Mm /  
VOLUMETRIC METER  

 

   

 

1114169 CONTATORE 
VOLUMETRICO MPM /  
VOLUMETRIC METER 
MPM  

 

   
O-RING= 2101324, 

FAN= 3109002 

 

1114492 Contatore 
Volumetrico Gicar ¯ 1.15 ( 
1/4 ) /  
Volumetric Counter Gicar 
¯ 1:15 (1/4)  

 

   

 

1114539 CONTATORE 
VOLUMETRICO FORO 
1,15mm /  
VOLUMETRIC METER 
HOLE 1.15 mm  
02498:  
LA SPAZIALE SPA  

 

   

 

1114003 CONTATORE 
VOLUMETRICO /  
VOLUMETRIC METER  
10705201:  
RANCILIO SPA  
180040:  
MAGISTER SISTEMA 
CAFFE' SRL  
SVTMC016:  
S.V. ITALIA SRL  

 

   
O-RING= 2101324,  

FAN = 3109002 

 

1114130 REGOLATOR
E ELETTR. VPRESSIONE 
EASYPRESS 16A 12m3/h 
/  
PRESSURE ELECTR. 
REGULATOR 
EASYPRESS 8A 10m3/h  

 

  

 

 
4127039 RUBINETTO 
MINISFERA FF 1/4" D.8 /  
"MINIBALL TAP FF 1/4"" 
D.8"  

 

   

 

4127008 RUBINETTO 
MINISFERA FF3/8 D. 8  
/  
MINIBALL COCK FF3/8 
D.8  

 

   

 

4127088 RUBINETTO 
MINISFERA FF 1/2 /  
MINIBALL TAP FF1/2  
1031400300:  
MARENO INDUSTRIE 
ALI SPA  

 

   

 

4127089 RUBINETTO 
MINISFERA M 3/4 F 3/4 /  
MINIBALL TAP M 3/4 
F3/4  

 

   

 

4127014 RUBINETTO 
ADDOLCITORE AD /  
WATER-SOFTNER TAP 
AD  

 

   
= 2101317 
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http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1112314&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1114328&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1114382&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1114692&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1114169&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1114492&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1114539&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1114003&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1114130&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=4127039&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=4127008&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=4127088&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=4127089&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=4127014&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
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4127122 RUBINETTO 
ADDOLCTORE 3/8" 
M(V) /  
"WATER-SOFTNER TAP 
3/8"" M(V)"  

 

   
2101378 

 

4127123 RUBINETTO 
ADDOLCITORE 3/8" F /  
"WATER-SOFTNER TAP 
3/8"" F"  

 

   
2101378 

 

4127142 RUBINETTO 
ADDOLCITORE 3/4" M /  
WATER SOFTNER TAP 
3/4M 

 

  
= 2101379 

 

4127073 RIDUTTORE 
DI PRESSIONE 
C/MANOMETRO 1/6bar /  
PRESSURE-REDUCER 
WITH MANOMETER 
1/6bar  
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http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=4127122&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=4127123&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=4127142&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=4127073&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
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TUBI FLEX INOX  / STAINLESS STEEL FLEX PIPES 
 

         
CODICE S&P 

S&P CODE 
DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

TIPO 
TYPE 

CODICE S&P 
S&P CODE 

DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

TIPO 
TYPE 

2110004 FF 3/8 L=450mm A  CONICO 
A CONICAL 2110028 FF 3/8 L=1800mm A  CONICO 

A CONICAL 

2110032 FF 3/8 L=500mm A  CONICO 
A CONICAL 2110029 FF 3/8 L=2000mm A  CONICO 

A CONICAL 

2110053 FF 3/8 L=600mm A  CONICO 
A CONICAL 2110036 FF 1/8 L=370mm B  PIANO 

B FLAT 

2110011 FF 3/8 L=800mm A  CONICO 
A CONICAL 2110048 FF 1/4 L=280mm B  PIANO 

B FLAT 

2110005 FF 3/8 L=1000mm A  CONICO 
A CONICAL 2110106 FF 1/4 L=500mm B  PIANO 

B FLAT 

2110012 FF 3/8 L=1200mm A  CONICO 
A CONICAL 2110167 FF 3/8 L=280mm B  PIANO 

B FLAT 

2110006 FF 3/8 L=1500mm A  CONICO 
A CONICAL 2110016 FF 3/8 L=800mm B  PIANO 

B FLAT 

2110055 FF 3/8 L=1600mm A  CONICO 
A CONICAL    

 

             
CODICE S&P 

S&P CODE 
DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

TIPO 
TYPE 

CODICE S&P 
S&P CODE 

DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

TIPO 
TYPE 

2110043 FC-F 3/8 L=500mm A  CONICO 
A CONICAL 2100024 FC-F 3/8 L=1000mm B  PIANO 

B FLAT 

2110015 FC-F 3/8 L=1000mm A  CONICO 
A CONICAL 2110042 FC-F 3/8 L=1500mm B  PIANO 

B FLAT 

2110014 FC-F 3/8 L=1500mm A  CONICO 
A CONICAL 2110007 FC-F 3/8 L=2000mm B  PIANO 

B FLAT 

2110063 FC-F 3/8 L=1600mm A  CONICO 
A CONICAL 2110056 FC-F 3/4 L=1000mm B  PIANO 

B FLAT 

2110013 FC-F 3/8 L=2000mm A  CONICO 
A CONICAL 2110050 FC-F 3/4 L=1500mm B  PIANO 

B FLAT 

2110025 FC-F 3/8 L=370mm B  PIANO 
B FLAT 2110147 FC-F 3/4 L=2000mm B  PIANO 

B FLAT 

2110047 FC-F 3/8 L=500mm B  PIANO 
B FLAT 2110096 

FC 3/4 PIANO-FLAT 
F 3/8 CONICO-CONICAL 

L=1000mm 

C PIANO / 
FLAT - 

CONICO / 
CONICAL 
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http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=2110004&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=2110032&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=2110053&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=2110011&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=2110005&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=2110012&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=2110006&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=2110055&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=2110028&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=2110029&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=2110036&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=2110048&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=2110106&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=2110167&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=2110016&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=2110043&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=2110015&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=2110014&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=2110063&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=2110013&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=2110025&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=2110047&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=2110024&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=2110042&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=2110007&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=2110056&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=2110050&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=2110147&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=2110096&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
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CODICE S&P 

S&P CODE 
DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

CODICE S&P 
S&P CODE 

DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

2110107 FF 1/2 L=1000mm 
PIANO - FLAT 2110105 FF 1/2 L=2000mm 

PIANO - FLAT 

2110108 FF 1/2 L=1200mm 
PIANO - FLAT 2110180 FF 1/2 L=8500mm 

PIANO - FLAT 

2110035 FF 1/2 L=1500mm 
PIANO - FLAT 2110179 FF 1/2 L=16000mm 

PIANO - FLAT 

 

      
CODICE S&P 

S&P CODE 
DIMENSIONI 
DIMENSIONS  

CODICE S&P 
S&P CODE 

DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

2110045 F 3/8 PIANO/PLANE - 
M 1/2    L=1500mm 2110095 F 3/4 PIANO/PLANE - 

F3/8 CONICO/CONICAL L=500mm 

 
TUBI DI CARICO  / LOAD PIPES 

     
CODICE S&P 

S&P CODE 
DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

TIPO 
TYPE 

CODICE S&P 
S&P CODE 

DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

TIPO 
TYPE 

2110030 FC-F 3/4 
L=1200mm 

A  PIANO 
A FLAT 2110033 FC-F 3/4 

L=2000mm 
C PIANO / C FLAT 
ACQUA CALDA / 

HOT WATER 
 

2110008 
 

FC-F 3/4 
L=1500mm 

B  PIANO 
B FLAT 2110040 FC-F 3/4 

L=2000mm 
B  PIANO 
B FLAT 

2110169 FC-F 3/4 
L=1500mm 

C PIANO / C FLAT 
ACQUA CALDA / 

HOT WATER 
2110041 FC-F 3/4 

L=3000mm 
B  PIANO 
B FLAT 

 
 

TUBI DI SCARICO  / DRAIN PIPES 

 
CODICE S&P 

S&P CODE 
DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

CODICE S&P 
S&P CODE 

DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

2109001 A=21mm B=19mm L=1500mm 2109063 A=31mm B=19mm L=2000mm 
2109002 A=28mm B=24mm L=1500mm 2109023 A=35mm B=28mm L=3000mm 
2109012 A=30mm B=24mm L=2000mm 2109003 A=35mm B=32mm L=2000mm 

  2109062 A=41mm B=35mm L=2000mm 
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http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=2110107&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=2110108&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=2110035&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=2110105&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=2110180&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=2110179&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=2110045&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=2110095&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=2110030&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=2110008&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=2110169&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=2110033&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=2110040&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=2110041&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=2109001&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=2109002&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=2109012&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=2109063&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=2109023&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=2109003&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=2109062&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
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CODICE S&P 

S&P CODE 
DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

CODICE S&P 
S&P CODE 

DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

2109011 A=21mm B=19mm L=1500mm 2109066 A=31mm L=1500mm 
2109039 A=21mm L=2000mm 2109052 A=40mm L=1500mm 
2109036 A=22mm B=18mm L=2500mm 2109043 A=41mm B=32mm L=1600mm 
2109037 A=22mm B=22mm L=1500mm 2109022 A=42mm L=2000mm 
2109051 A=28mm B=20mm L=1800mm 2109065 A=47mm L=1500mm 
2109004 A=28mm B=24mm L=1500mm 2109045 A=60mm B=45mm L=1500mm 
2109059 A=19mm   

 
 
 

 

 

 
CODICE S&P 

S&P CODE 
DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

 

CODICE S&P 
S&P CODE 

DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

2109009 A=21mm B=19mm L=600-2000mm 2108317 A=20mm B=20mm 
L=350mm 

2109010 A=39mm B=24mm L=600-2000mm    

 
 

     
CODICE S&P 

S&P CODE 
DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

CODICE S&P 
S&P CODE 

DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

2109035 A=17mm B=17mm L=130mm 2109053 A=19mm B=19mm L=174mm 
2108229 A=18mm B=21mm L=173mm 2109041 A=19mm B=19mm L=280mm 
2108227 A=18mm B=22mm L=205mm 2108228 A=21mm B=21mm L=177mm 

 
 

  
CODICE S&P 

S&P CODE 
DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

 

CODICE S&P 
S&P CODE 

DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

2108333 A=33mm B=52mm  
L=260mm 2109030 A=51mm L=2000mm 
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http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=2109011&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=2109039&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=2109036&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=2109037&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=2109051&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=2109004&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=2109059&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=2109066&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=2109052&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=2109043&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=2109022&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=2109065&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=2109045&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=2109009&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=2109010&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=2108317&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=2109035&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=2108229&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=2108227&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=2109053&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=2109041&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=2108228&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=2108333&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=2109030&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
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CODICE S&P 

S&P CODE 
DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

CODICE S&P 
S&P CODE 

DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

2110185 Ø=12mm 2109025 Ø=18mm 
2110003 Ø=14mm 2110082 Ø=20mm 
2109024 Ø=16mm 2110174 Ø=35mm 

 
 

TUBI / PIPES 
 

     
CODICE S&P 

S&P CODE 
DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

COLORE 
COLOR 

CODICE S&P 
S&P CODE 

DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

COLORE 
COLOR 

2110091 Ø=4X6mm TRASPARENTE 
TRASPARENT 2110092 Ø=5X7,5mm TRASPARENTE 

TRASPARENT 

2110170 Ø=4X6mm ROSSO 
RED 2110083 Ø=8X12mm TRASPARENTE 

TRASPARENT 

2110171 Ø=4X6mm VERDE 
GREEN 2109055 Ø=18X24mm VERDE 

GREEN 

2109026 Ø=4X7mm TRASPARENTE 
TRASPARENT    

 

     
CODICE S&P 

S&P CODE 
DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

COLORE 
COLOR 

CODICE S&P 
S&P CODE 

DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

COLORE 
COLOR 

2110085 Ø=5X9mm NERO 
BLACK 2109005 Ø=10X17mm NERO - BLACK 

FOOD QUALITY 

2110137 Ø=5X12mm NERO 
BLACK 2110002 Ø=10X17mm NERO 

BLACK 

2110093 Ø=6X9mm NERO 
BLACK 2110139 Ø=25X35mm NERO 

BLACK 

2110001 Ø=8X17mm NERO - BLACK 
FOOD QUALITY    
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http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=2109025&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=2110082&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=2110174&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=2110185&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=2110003&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=2109024&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=2110091&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=2110170&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=2110171&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=2109026&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=2110092&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=2110083&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=2109055&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=2110085&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=2110137&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=2110093&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=2110001&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=2109005&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=2110002&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=2110139&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
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CODICE S&P 

S&P CODE 
DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

CODICE S&P 
S&P CODE 

DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

2110079 Ø=3X5mm 2108130 Ø=6,3X9,5mm 
2110080 Ø=4X6mm   

 

      
CODICE S&P 

S&P CODE 
DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

CODICE S&P 
S&P CODE 

DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

2110149 Ø=3X8mm 2110071 Ø=5X8mm 
2110151 Ø=4X8mm 2110078 Ø=8X12mm 

 
 

     
CODICE S&P 

S&P CODE 
DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

CODICE S&P 
S&P CODE 

DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

1123022 Ø=4X7mm 1123027 Ø=6X9mm 
2110150 Ø=4,8X8mm 2110148 Ø=6,2X10,5mm 

 
 

6101007 ADDOLCITO
RE MACCHINE 
FAMIGLIA /  
FAMILY MACHINE 
WATER-SOFTNER  
69000140:  
RANCILIO SPA  

 

   

 

6101063 ADDOLCITO
RE FAMIGLIA RESINE 
MACCHINE FAMIGLIA 
GRC /  
FAMILY MACHINE 
WATER-SOFTNER 
GRMC  

 

   
Ø=6mm, L=95mm 

 

6101069 ADDOLCITO
RE FAMIGLIA RESINE 
ALTO /  
FAMILY MACHINE 
WATER-SOFTNER  

 

   
Ø=6mm, L=135mm 

 

6101088 FILTRO 
ADDOLCITORE ACQUA 
/  
WATER-SOFTNER 
2260002000:  
UGOLINI SPA  

 

   
Ø=35X63mm, 

Øportagomma=6mm 

 

6101014 ADDOLCITO
RE 2 COLONNE / 
 2 COLUMNS WATER-
SOFTNER  
640212:  
COMENDA ALI SPA  
38123250:  
RANCILIO SPA   

   

 

6101072 ADDOLCITO
RE 3 COLONNE /  
3 COLUMNS WATER-
SOFTNER  
33590:  
HOONVED - ALI SPA  
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http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=6101007&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=6101063&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=6101069&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=6101088&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=6101014&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=6101072&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=2110079&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=2110080&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=2108130&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=2110149&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=2110151&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=2110071&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=2110078&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1123022&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=2110150&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=1123027&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=2110148&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
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6101009 ADDOLCITO
RE 4 COLONNE /  
4 COLUMNS WATER-
SOFTNER  
117004:  
ELETTROBAR 
DIVISIONE DELLA 
EUROTEC SRL  
640209:  
COMENDA ALI SPA  
7641: A.T.A. SRL  
171001: 
 ELETTROBAR 
DIVISIONE DELLA 
EUROTEC SRL  
Z100P015:  
S.V. ITALIA SRL  
CERI47:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO 
UNICO  
902150:  
SILANOS SRL  
38123005:  
RANCILIO SPA  
DWD98: COLGED  
10444: ADLER S.P.A.  
9110002:  
GRUPPO CIMBALI SPA  
9120002:  
GRUPPO CIMBALI SPA  
977094000:  
GRUPPO CIMBALI SPA  
1148:  
ARISTARCO KASTEL 
SPA  

 

   

 

6101112 ADDOLCITO
RE 4 COLON. 
ENTR.CENT / 
 4 COLUMNS WATER-
SOFTNER - CENTRAL 
ENTRANCE  
H640216:  
HOONVED - ALI SPA  

 

  

 

6101086 ADDOLCITO
RE AUTOMATICO 
CABINATO MINICAB 
5LT 713 F79B A 
VOLUME /  
AUTOMATIC 
VOLUMETRIC WATER 
SOFTENER - CABINET 
minicab 5 LT 713 F79B  

 

 
P=425mm, H=465mm,  

H aperto=560mm, 
L=240mm, 

KIT=6101087, 
A=6101105, B=6101106, 
C=6101107, D=6101102 

 

6101089 ADDOLCITO
RE AUTOMATICO 
CABINATO 
VOLUMETRICO LT12 
F79BS /  
VOLUMETRIC WATER 
SOFTENER - CABINET 
LT 12 F79BS  

  

P=530mm, H=600mm,  
H aperto=700mm, 

KIT=6101087, 
L=330mm,  

A=6101105, B=6101106, 
C=6101107, D=6101102 

 

6101105 VALVOLA 
RUNXIN F79B VOLUME 
3/4"UF/DF PISTONE 
WBP CON ACCESSORI ( 
preset 5litri ) /  
VOLUMETRIC VALVE 
RUNXIN F79B 3/4"UF/DF 
PISTON WBP WITH 
ACCESSORIES (preset 
5L)   

 
TRASFORMATORE= 

6101103 
 

6101103 TRASFORMA
TORE PER VALVOLA 
TMF-EU 220/12 DC 1A /  
TRANSFORMER FOR 
VALVE TMF-EU 220/12 
DC 1A  

 

   

 

6101102 SCHEDA 
ELETTRONICA DI 
CONTROLLO PER 
VALVOLA F79 /  
ELECTRONIC 
CONTROL BOARD FOR 
F79 VALVE  

 

   

 

6101106 SCHEDA 
ELETTRONICA 
DISPLAY PER 
VALVOLA F79 /  
DISPLAY P.C. BOARD 
FOR F79 VALVE  

  

 

6101107 MOTORINO 
PER F63C/F68C /  
MOTOR FOR F63C/F68C  

 

   

 

6101087 KIT 
DISINFEZIONE DELLE 
RESINE PER VALVOLA 
RUNXIN / 
 KIT DISINFECTION 
RESINS VALVE Runxin  

 

   

 

6101101 COPPIA 
RACCORDI 3/4" 
CONTATORE PER 
VALVOLA F79 /  
PAIR METER JUNCTION 
3/4" FOR F79 VALVE  

 

   
O-RING=6101099 

SS&&PP  Spare Parts for Catering & Bar Equipment – Corso Sempione 238/8 - 21052 Busto Arsizio (VA) –Italy- 
phone +39.0331.324053  -  fax +39.0331.671063  -  info@sep-spareparts.com  -  www.sep-spareparts.com 

35 

http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=6101009&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=6101112&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=6101086&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=6101089&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
http://www.sep-spareparts.com/sep/res/risultati.php?CodiceSeP=6101105&CodiceFor=&Modello=&Select1=1&Fornitori=&Descrizione=&Categoria=&GrpMerc=
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6101109 KIT O-RING 
TANK-PORTAGOMMA 
BLFC DADO 3/8 / 
 KIT O-RING TANK-
RUBBER-HOLDER BLFC 
NUT 3/8  

 

   
G.PIATTA=19X5X3mm, 

O-RING 
Ø=72,5X5,12mm 

 

6101099 O-RING 
RACCORDO 3/4" 
CONTATORE PER 
VALVOLA F79 /  
O-RING METER 
JUNCTION 3/4" FOR F79 
VALVE  

 

   
Ø=19,3X2,62mm, 

RACCORDO=6101101 

 

6101104 TURBINA 
CONTATORE PER 
VALVOLA F79 /  
METER FAN FOR F79 
VALVE  

 

   
H=13mm, Ø=23mm 

 

6101036 ADDOLCITO
RE 8LT VOLUMETRICO 
C/KIT DISINFEZIONE 
RESINE /  
VOLUMETRIC WATER-
SOFTNER 8LT  

 

   
KIT TESTATA=6101018, 

KITMEMBRANE= 
6101019, 

TIMER=1112314 

 

6101035 ADDOLCITO
RE 8LT LOGIX 
CABINATO 255/740 /  
AUTOMATIC WATER-
SOFTNER 6L LOGIX  

 

 
L=230mm, P=440 mm, 

H=540 mm, 
TIMER=1112314,  

KIT TESTATA=6101018, 
KITMEMBRANE= 

6101019 
 

6101037 ADDOLCITO
RE 12LT 
VOLUMETRICO C/KIT 
DISINFEZIONE RESINE /  
VOLUMETRIC WATER-
SOFTNER 12LT  

 

   

 

6101049 ADDOLCITO
RE 12LT LOGIX 
CABINATO 255/740 /  
VOLUMETRIC WATER-
SOFTNER 12LT 

 

   

 

6101018 KIT 
TESTATA 
ADDOLCITORE 6+1FIL. 
/  
WATER-SOFTNER 
HEAD KIT 6 +1 FIL.  

 

   
6101035, 6101061, 
6101010, 6101011, 

6101036 

 

6101019 KIT 
MEMBRANE PER AUT 
255 /  
MEMBRANE KIT FOR 
AUT 255  

 

   
6101035, 6101061, 
6101010, 6101011, 

6101036 

 

6101071 AIR CHECK 
KIT /  
AIR CHECK KIT  

 

   

 

6101022 TRASFORMA
TORE 220V 12V PER 
AUTOTROL / 
 TRANSFORMER 220V 
12V FOR AUTOTROL  

 

   

 

6101065 ADDOLCITO
RE AUTOMATICO CAB. 
5LT ELETTRONICO  
ELECTRONIC 
AUTOMATIC WATER 
SOFTENER 5LT  

 

 
H=420mm, L= 215mm, 

P=430mm, 
gasket=6101082 

 

6101082 KIT 
MEMBRANE (VALV. A 
DISCO PER 604) /  
MEMBRANES KIT x 
6101065  

 

   

 

6101081 KIT OR 
SCARICO E ENTRATA 
ADDOLCITORE 
AUTOMATICO /  
DRAIN AND INLET OR 
SET FOR AUTOMATIC 
WATER-SOFTENER  
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6101025 SACCO 
RESINA MONOSFERICA 
LT 25 / 
MONOSPHERICAL 
RESIN SACK 25 LT  

 

   

 

6101026 BOMBOLA X 
ADDOLCITORE 
AUTOMATICO 5LT. /  
CYLINDER FOR 
AUTOMATIC WATER 
SOFTNER 5LT 

 

   

 

6101039 DOLCEACQU
A ANTICALCARE 
M1CP1 IN SCATOLA  
/ DOLCEACQUA  

 

   

 

6101040 TESTATA 
EVERPURE QL3B /  
WATER-SOFTNER 
HEAD EVERPURE QL3B  

 

   
H=63mm 

 

6101074 CARTUCCIA 
FILTRO AC BEV.23 / 
CARTRIDGE AC  
BEV.23  
20302:  
BREMA ICE MAKERS 
SPA  

 

 
A= 6101051,B=6101052, 
C=6101040,H=223mm, 

Ø=78mm 
 

6101042 CARTUCCIA 
FILTRO MEDIA 4H 
EVERPURE FOR 
ICEMAKER /  
4H CARTRIDGE M/L  

 

 
A= 6101051,B=6101052, 

C= 6101040, 
Capacity=11350 lt, 

H=337mm, Ø=78mm 
 

6101043 CARTUCCIA 
FILTRO GRANDE MH 
EVERPURE FOR 
ICEMAKER /  
MH CARTRIDGE M/L  
20301:  
BREMA ICE MAKERS 
SPA  

 

 
A= 6101051,B=6101052, 

C= 6101040, 

Capacity=34050 lt, 
H=490mm, Ø=78mm 

 

6101044 CARTUCCIA 
FILTRO I2000² 
EVERPURE FOR 
ICEMAKER / 
 INSURICE 2000 
CARTRIDGE  

 

 
A= 6101051,B=6101052, 

C= 6101040,  
Capacity=34050 Lt, 
H=490mm, Ø=78mm 

 

6101096 CARTUCCIA 
FILTRANTE I4000² 
EVERPURE FOR 
ICEMAKER (45000lt) /  
INSURICE I4000² 
CARTRIDGE FOR 
ICEMAKER (45000lt) 

 

 
A= 6101051,B=6101052, 

C= 6101040,  
Capacity=45425Lt, 
H=603mm, Ø=88mm 

 

6101095 KIT 
TESTATA TWIN /  
KIT TWIN HEAD  

 

   
FILTER= 6101044 

 

6101075 SISTEMA 
INSURICE TWIN-2000² /  
INSURICE SYSTEM 
TWIN-2000²  

 

   
68000 lt 

 

6101054 CARTUCCIA 
FILTRO PER 
MACCHINA PER CAFFE' 
ESO 7 /  
INSURICE CARTRIDGE 
FOR COFFE MACHINE 
ESO 7  

 

 
A= 6101051,B=6101052, 

C= 6101040, 
Capacity=2300 lt, 

H=490mm, Ø=78mm 
 

6101070 CARTUCCIA 
MC2 /  
CARTRIDGE MC2  

 

 
A= 6101051,B=6101052, 
C= 6101040, 34000lt, 
H=490mm, Ø=78mm 
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6101066 CARTUCCIA 
FILTRO MEDIA 4C 
BEVERAGE /  
FILTER CARTRIDGE 4C 
EVERPURE  

 

 
A= 6101051,B=6101052, 

C= 6101040,  
capacity= 11355lt, 

H=337mm, Ø=78mm 
 

6101097 CARTUCCIA 
PER SCALEKLEEN 
SANITIZING /  
CARTRIDGE FOR 
SANITIZING 
SCALEKLEEN  

 

 
TESTATA=6101040, 

CONFEZIONE 
1KG=1143059 

 

6101077 FILTRO 
DECARBONATTATORE 
PER ACQUA +2 
RACCORDI 10-3/8" /  
WATERSOFTNERFILTE
R + 2 CONNECTIONS 10-
3/8"  

 

 
5 KH= 14000lt, 
10 KH=7000lt,  
15 KH=4660lt, 

 20 KH= 3500lt, 
 25KH= 2800lt, 

H=400mm, 
Øbase=105mm 

 

6101092 CARTUCCIA 
CON TESTATA BY PASS 
CLARIS ULTRA 170 /  
CARTRIDGE WITH 
HEAD BYPASS - 
CLARIS ULTRA 170  

 

   
Ø=83mm,  

H testata=85mm, 
H=213mm 

 

6101090 CARTUCCIA 
CON TESTATA BY PASS 
CLARIS ULTRA 500 /  
CARTRIDGE WITH 
HEAD BYPASS - 
CLARIS ULTRA 500  

 

   
Ø=83mm, 

 H testata=85mm, 
H=395mm 

 

6101091 CARTUCCIA 
CON TESTATA BY-PASS 
CLARIS ULTRA 1000 /  
CARTRIDGE WITH 
HEAD BYPASS - 
CLARIS ULTRA 1000  

 

   
Ø=130mm,  

H testata=85mm, 
H=325mm 

 

6101056 TESTATA 
CARTUCCIA BESTMAX 
XL WATER+MORE /  
CARTRIDGE HEAD 
BESTMAX XL 
WATER+MORE  

 

   
H=103mm 

 

6101055 CARTUCCIA 
BESTMAX XL 
WATER+MORE /  
CARTRIDGE BESTMAX 
XL WATER+MORE  

 

 
= 6101056 

 

6101057 KIT 
TESTATA + 
CARTUCCIA BESTMAX 
XL WATER+MORE /  
CARTRIDGE HEAD + 
CARTRIDGE BESTMAX 
XL WATER+MORE  

 

   

 

6101079 CARTUCCIA 
BESTMAX 2XL /  
CARTRIDGE BESTMAX 
2XL  

 

   
H=460mm, Ø=180mm, 
12000 lt, =6101056 

 

6101051 WATER 
METER /  
WATER METER  

 

   

 

6101059 CONTALITRI 
AQUAMETER 
WATER+MORE /  
WATER METER 
WATER+MORE  

 

   

 

6101052 FILTER 
MONITOR /  
FILTER MONITOR  

 

   

 

6101073 CONTALITRI 
ACQUA FREDDA 
SECCO 3/4" /  
COLD WATER METER 
3/4"  

 

 
A=130mm 
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6101083 FILTRINO 
DEPURATORE ACQUA 
CASADIO /  
Small filter CLEANER 
WATER CASADIO  
998064000:  
CASADIO HBS SRL A 
SOCIO UNICO  

 

   

 

6101084 FILTRO 
CASADIO /  
FILTER CASADIO  
998703000:  
CASADIO HBS SRL A 
SOCIO UNICO  

 

   

 

6101076 ADDOLCITO
RE A SACCHETTO IN 
SCATOLA /  
WARTERSOFTNERBAG 
IN A BOX  

 

   

 

6101080 ADDOLCITO
RE COMPATTO 0,7LT. /  
COMPACT WATER 
SOFTNER 0,7LT  
640222:  
COMENDA ALI SPA  
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6116003 DOCCETTA 
X LAVASTOVIGLIE / 
 DISH-WASHER 
SHOWER  

 

   

 

6116017 DOCCIA 
PER CUCINA 
INDUSTRIALE A LEVA 
/  
SHOWER FOR 
KITCHEN  

 

   

 

6116018 DOCCIA 
PER CUCINA 
MODELLO DELUXE /  
SHOWER FOR 
KITCHEN DELUXE  

 

   

 

6116031 DOCCETTA 
FORNO NERA- GRIGIA 
A PULSANTE /  
OVEN SHOWER  

  

 

6116032 DOCCETTA 
FORNO NERA 
ACCIAIO /  
OVEN SHOWER  
R62200133:  
LAINOX ALI SPA  
LAR62200133: 
 LAINOX ALI SPA   

   

 

6116043 RUBINETT
O A PEDALE PER 
SOLO ACQUA 
FREDDA /  
FOOT OPERATED TAP 
COLD WATER ONLY  
 

 

   

 

6116016 MISCELAT
ORE A PEDALE /  
SHOWER MIXER  

 

   

 

6116065 RUBINETT
O MISCELATORE A 
PEDALE SOSPESO 
TIPO RPR /  
MIXER TAP FOOT 
PEDAL SUSPENDED 
TYPE RPR  

 

   

 

6116021 RUBINETT
O MISCELATORE A 
PEDALE ECO C/LEVA 
BLOC. CROMATO /  
SHOWER MIXER 
COCK  

 

   

 

6116042 RUBINETT
O MISCELATORE A 
PEDALE RPR CON 
DOPPIA LEVA DI 
COMAND /  
FOOT OPERATED 
MIXER TAP WITH 
TWO LEVERS 
CONTROL   

   

 

6116040 RUBINETT
O MISCELATORE A 
PEDALE /  
FOOT OPERATED 
MIXER TAP  

 

   

 

6116041 RUBINETT
O A GINOCCHIO /  
KNEE OPERATED TAP  

 

   

 

6116051 RUBINETT
O TEMPORIZZATO A 
PULSANTE ATTACCO 
1/2" /  
PUSH-BUTTON 
OPERATED TAP WITH 
TIME CONTROL 1/2"  

 

   

 

6116007 MISCELAT
ORE MONOFORO 
C/LEVA CLINICA 
NERA 1/2" L 250MM /  
MONOHOLE MIXER 
WITH CLINICAL 
LEVER  

 

   
H Leva aperta= 470mm,  
H Leva chiusa= 370mm 

 

6116006 RUB. 
BIFORO MONOC. ATT. 
DOCCIA DA 
1/2"BOCCAF. /  
TWO HOLES SINGLE 
LEVER MIXER TAP 
WITH CAST OUTLET 
ATTACHMENT TO 
SHOWER UNITS 1/2"   
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6116025 RUBINETT
O MISCELATORE 
BIFORO 
MONOCOMANDO 
C/LEVA NERA /  
2 HOLE MIXER WITH 
CLINICAL LEVER  

 

   

 

6116054 RUB. 
MISCELATORE 
BIFORO 
MONOCOMANDO A 
MURO BOCCAFUSA 
DA MM.250 /  
TWO HOLES LEVER 
MIXER TAP WALL  

 

   

 

6116055 RUB. 
MISCELATORE 
BIFORO MONOC. A 
MURO ATT. DOCCIA 
BOCCAFUSA /  
TWO HOLES LEVER 
MIXER TAP WALL  

 

   

 

6116059 RUBINETT
O BIFORO 
MONOCOMANDO A 
MURO LEVA LUNGA 
CANNA S M /  
WALL-MOUNTED 
TWO HOLE TAP ø 3/4"  

 

   

 

6116009 MONOC.LA
VELLO PERFECTA 
L.C. CROMATO /  
MONOHOLE MIXER 
WITH CLINICAL 
LEVER PERFECTA  

 

   

 

6116033 MISCELAT
ORE MONOFORO 
C/DOCCIA 
ESTRAIBILE 1/2"F / 
 "MONOHOLE MIXER 
WITH EXTRACTABLE 
SHOWER 1/2""F"  

  

 

6116030 MISCELAT
ORE 2 VIE ACCIAIO 
INOX 304 /  
SHOWER MIXER 2 
WAY STEINLESS 
STEEL 304  

  

 

6116027 RUBINETT
O MISCELATORE 
MONOFORO LEVA 
CORTA 3/8" /  
"MONOHOLE MIXER 
WITH CLINICAL 
LEVER 3/8"""  

 

   

 

6116047 RUBINETT
O MISC. MONOF. 
COMANDI 1/4 DI GIRO 
PER ATTACCO GRUPP 
/  
MONOBLOCK MIXER 
TAP WITH 1/4 TURN 
HANDLE  

 

   

 

6116067 RUBINETT
O MISCELELATORE 
MONOFORO RDF 
COMANDI A CROCE 
S/CANNA ATT /  
MONOHOLE MIXER 
RDF  

  

 

6116046 RUBINETT
O MISCELATORE 
BIFORO DA BANCO 
CANNA 300MM /  
TWO HOLES MIXER 
TAP WITH DIAMETER 
300mm  

 

   

 

6116019 RUBINETT
O MISC.BIFORO DA 
BANCO COM 1/4 GIRO 
CANNA ATT.1/2"  
/ 2 HOLE MIXER 
HAHN  

 

   

 

6116024 MISCELAT
ORE MONOFORO 
MONOCOMANDO 
ATTACCO 3/8"F /  
"MONOHOLE MIXER 
3/8""F"  
 

 

   

 

6116058 GRUPPO 
DOCCIA MIGNON 
H.600 COLORE NERO /  
MIGNON PRE-
WASHING KIT H600  
 

 

   

 

6116026 GRUPPO 
DOCCIA NERO 
mm1200 /  
BLACK MONOHOLE 
MIXER WITH 
SHOWER 1200mm  

 

   

 

6116020 GRUPPO 
DOCCIA TOP CLASS 
COLORE NERO CON 
RUBINETTO /  
BLACK MONOHOLE 
MIXER WITH 
SHOWER STAR  
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6116036 GRUPPO 
DOCCIA JOLLY 
COMPLETO DI 
MISCELATORE /  
SHOWER JOLLY WITH 
MIXER  

 

   

 

6116005 MISCELAT
ORE MONOF.NERO 
C/DOCCIA CANNA 
250MM H DOCCIA 
1200MM /  
BLUE MONOHOLE 
MIXER WITH 
SHOWER  

 

   

 

6116062 GRUPPO 
DOCCIA 
C/MISCELATORE 
MONOFORO LEVA 
CLINICA CANNA 
250MM DOCCIA 
1200MM /  
SHOWER WITH 
MIXER TAP HOLE - 
CLINIC LEVER - 
BARREL SHOWER 
250MM 1200MM  

 

   

 

6116011 CARTUCCI
A RUBINETTO L/CLNC 
/  
CARTRIDGE FOR 
COCK L/CLNC  

  

 

6116028 EROGATOR
E GIREVOLE CON 
CANNA SNODABILE 
TIPO JOTA /  
SHOWER TYPE JOTA  

 

   

 

6116037 CANNA 
MISCELATORE 
DOCCIONE /  
SHOWER MIXER PIPE  

 

   

 

6116052 EROGATOR
E SNODABILE 
BASETTA CONICA 
CANNA U DA MM.250 
/  
U TYPE ROTATING 
SPOUT WITH 
CONICAL BASE 
250mm   

   
HOLES FOR 

FIXING=21mm 

 

6116015 CANNA 
ALLUNGABILE 20/40 /  
EXTENSIBLE PIPE 
FOR WATER TAP 20/40  

 

   

 

6116035 CANNA 
GIREVOLE 
RUBINETTO PER 
COLONNINA /  
TAP ROTARY PIPE  
36100808:  
MARENO 
INDUSTRIE ALI SPA  

 

   

 

6116063 "RUBINETT
O VERTICALE ECO 1/4 
DI GIRO CANNA U 
MM.200 ATT. DA 1/2"" 
/ " 
TAP VERTICAL ECO 
1/4 TURN CANE U 
mm.200 ATT. 1/2" "  

 

   

 

6116039 COLONNINA 
ORIENTABILE H 
700MM /  
ADJUSTABLE COLUMN 
H 700MM  

 

   

 

6116050 LEVA 
CLINICA MM. 310 
COLORE NERO /  
BLACK CLINIC LEVER 
310mm  

 

   

 

6116066 KIT 
CARTUCCIA 
MISCELATORE + 
LEVA /  
KIT CARTRIDGE + 
LEVER  
 

  

 

6116069 CARTUCCI
A CX42 PER RUB. 
MONOCOMANDO 
ATTACCO 9x9 /  
CARTRIDGE CX42 
FOR MIXER 9X9  

  

 

6116045 CARTUCCI
A RIALZATA PER 
RUBINETTI 
MONOCOMANDO 
EURO CON ATTACC / 
 CARTRIGE  
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6116022 AEREATOR
E M 24 /  
STOP JET TAP M 24  

  

 

6116023 AEREATOR
E F 22 /  
STOP JET TAP F 22  

  

 

6116029 RUBINETT
O ACQUA DEPURATA 
/  
PURIFIED WATER 
SHOWER  
R0223:  
EURO TECHNO 
FLUID S.R.L  

 

   

 

6116049 MOLLONE 
DI BILANCIAMENTO 
SILVER CON 
PROTEZIONE COLORE 
NERO /  
SILVER SPRING WITH 
BLACK PLASTIC 
PROTECTION  

 

   

 

6116070 "VITONE 
1/2"" 1/4 DI GIRO 
ACQUA FREDDA ATT. 
BROCCIA 8x20" /  
COLD WATER JOINT 
8X20” 
  

  

 

 
1133024 POMPANTE 
COMPACT 100/LT 
ATT.FMN /  
PUMPING ELEMENT 
COMPACT 100/LT  

  

 

1133025 POMPANTE 
COMPACT 100L/H 
FASCETTA A-MSCH /  
PUMPING ELEMENT 
COMPACT 100L/H  

  

 

1133012 POMPANTE 
BILANCIATO 150 LT/H 
FASCETTA /  
BALANCED PUMPING 
ELEMENT WITH BAND 
150 LT/H  

  

 

1133004 POMPANTE 
PROCON BILANCIATO 
A FASCETTA 160/200 l/h 
/  
BALANCED PROCON 
PUMPING ELEMENT 
WITH BAND 16/200 l/h  
69000002:  
RANCILIO SPA  
26302:  
CMA MACCHINE PER 
CAFFE' SRL  

  

 

1133016 POMPANTE 
A FASCETTA 200/LTH /  
PUMPING ELEMENT 
WITH BAND 200/LTH  

  

 

1133011 POMPANTE 
BILANCIATO FASC. 200 
LT/H ALB.ZIGRINATO / 
 BALANCED PUMPING 
ELEMENT WITH BAND 
200 LT/H  

  

 

1133026 POMPANTE 
A FASCETTA SENZA 
PRESA DI PRESSIONE /  
PUMPING ELEMENT 
FOR COFFEE MACHINE  
10705960:  
RANCILIO SPA  

  

 

1133027 "POMPANTE 
VOLUMETRICO VM 
200L/H ""RANCILIO""" /  
RANCILIO 
VOLUMETRIC PUMPING 
ELEMENT VM 200L/H  

 

  
 

1133007 POMPANTE 
PROCON A FLANGIA 
BILANCIATO /  
BALANCED PROCON 
PUMPING ELEMENT 
WITH FLANGE  
69000001:  
RANCILIO SPA  
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1133018 POMPANTE 
PROCON X FAEMA 
180/LT3F /  
PROCON PUMPING 
ELEMENT FOR FAEMA 
180/LT 3F  

  

 

1133019 POMPANTE 
A FLANGIA FLUID-O-
TECH 200 LT/H /  
FLANGE BALANCED 
PUMPING ELEMENT 
FLUID-O-TECH 200 LT/H  

  

 

1133003 POMPANTE 
FAEMA 150 LT/H 
FLANGIA 2 FORI /  
PUMPING ELEMENT 
FAEMA 150 LT/H WITH 
FLANGE 2 HOLES  

  

 

1133020 POMPANTE 
FAEMA 2 FORI 
C/ALBERO PICCOLO 
150L/H /  
PUMPING ELEMENT 
FAEMA 150 LT/H 2 
HOLES  

  

 

1133023 POMPANTE 
FLUID O TECH 1000L/H /  
PUMPING ELEMENT 
FLUID O TECH 1000L/H  

  

 

 
6103012 PHMETRO 
DIGITALE USO 
ALIMENTARE /  
DIGITAL PHMETER 

 

   

 
6103015 PHMETRO 
DIGITALE PORTATILE 
CON SONDA /  
DIGITAL PHMETER 
WITH PROBE 
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